Тест по теме «Эндокринная система»
Вариант № 1
Задание А. Выберите один правильный ответ.
1. Как называются вещества-регуляторы, которые железы внутренней секреции выделяют в кровь?
A. Витамины				Б. Гормоны
B. Минеральные соли		Г. Ферменты
2. Работа большинства желез внутренней секреции контролируется:
А. Гипофизом			Б. Щитовидной железой
В. Эпифизом				Г. Тимусом
3. Щитовидная железа вырабатывает:
А. Инсулин				Б. Гормон роста
В. Тироксин				Г. Адреналин
4. Гормоны, стимулирующие деятельность организма в состоянии физического и психического напряжения, синтезируются клетками:
A. Надпочечников			Б. Щитовидной железы
B. Паращитовидных желез		Г. Половых желез
5. Недостаток синтеза инсулина вызывает:
A. Кретинизм			Б. Гипогликемию
B. Сахарный диабет			Г. Гипертонию
6. Избыточная активность клеток гипофиза приводит к:
А. Диабету				Б. Кретинизму
В. Гигантизму			Г. Базедовой болезни

Задание В. Закончите предложение:
1. К железам смешанной секреции относятся... железа и... железы.
2. На задней поверхности щитовидной железы расположены две пары... желез, регулирующих содержание солей... и...

Задание С. Дайте полный развернутый ответ.
1. Встречаются дети с заболеванием, связанным с сильной задержкой в росте, для лечения которого требуется гормональная терапия. Предположите, в чем кроется причина этого заболевания.
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Тест по теме «Эндокринная система»
Вариант № 2
Задание 1. Выберите один правильный ответ.
1. Гормоны, образованные эндокринными железами, выделяются:
А. В полость тела			Б. В полость кишечника
В. В кровь 				Г. В полость черепа
2. Гормон роста синтезируют клетки:
A. Надпочечников			Б. Гипофиза
B. Эпифиза				Г. Щитовидной железы
3. Околощитовидные (паращитовидные) железы регулируют:
A. Содержание воды в клетках
Б. Обмен солей кальция и фосфора
B. Обмен органических соединений
Г. Возбудимость нервной системы
4. Примером железы смешанной секреции является:
A. Гипофиз				Б. Эпифиза
B. Поджелудочная железа		Г. Надпочечники
5. Недостаток выработки тироксина вызывает:
A. Кретинизм			Б. Гипогликемию
B. Сахарный диабет			Г. Гипертонию
6. Рост и развитие организма по мужскому или женскому типу контролируется:
A. Гипофизом			Б. Эпифизом
B. Щитовидной железой		Г. Половыми железами

Задание В. Закончите предложение:
1. Недостаток выработки инсулина приводит к повышению уровня... в крови и моче и развитию...
2. В полости черепа расположен..., синтезирующий..., а также управляющий функциями других желез внутренней...

Задание С. Дайте полный развернутый ответ.
1. В некоторых географических районах планеты чаще встречается заболевание, выражающееся в резком увеличении толщины шеи (зобе). С чем этого связано?
